



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS BOM JESUS DA LAPA**

RETIFICAÇÃO 01 - EDITAL Nº 06, 14 DE MARÇO DE 2019

**PROCESSO SELETIVO PARA MONITORES BOLSISTAS DO CURSO SUPERIOR DE
ENGENHARIA AGRÔNOMICA**

O Diretor-Geral substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano – *Campus* Bom Jesus da Lapa, nomeado através da Portaria 908, de 12 de abril de 2018, publicada no DOU 13/04/2018, de acordo com as disposições legais em vigor, **RESOLVE**:

Retificar o item 9.4 do Edital 06/2019, de 14 de março de 2019, conforme o disposto a seguir:

ONDE SE LÊ:

9.4 O barema de pontuação da entrevista encontra-se no **ANEXO VI** deste edital;

LEIA-SE:

9.4 O barema de pontuação da entrevista encontra-se no **ANEXO VI** deste edital. Em caso de empate na nota final do candidato, o desempate obedecerá, na sequência, os seguintes critérios favorável ao candidato que comprovar: a) Experiência como monitor (a) voluntário ou bolsista em períodos letivos anteriores; b) Melhor desempenho acadêmico no componente curricular; c) Maior idade.

Bom Jesus da Lapa, 29 de março de 2019.

Original assinado
ANTÔNIO HÉLDER RODRIGUES SAMPAIO
Diretor-Geral substituto